



## **Председатель Следственного комитета России поручил возбудить уголовное дело по факту нарушения прав пожилой женщины в Свердловской области**



В СМИ была опубликована информация о неоказании медицинских услуг 73-летней женщине в Свердловской области. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области организована процессуальная проверка.

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю СУ СК России по Свердловской области Богинскому М.В. возбудить уголовное дело по данному факту и представить доклад об обстоятельствах нарушения прав пожилой женщины.

Ход исполнения данного поручения поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

05 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1713233>